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Kleine Anfrage 

der Abg. Daniel Lindenschmid und Hans-Jürgen Goßner AfD 

 

Staatsangehörigkeit von islamischen und anderen Gefährdern in Baden-

Württemberg 

 

 
Wir fragen die Landesregierung: 

 

1. Von wie vielen Gefährdern und relevanten Personen im Phänomenbereich ausländische 

Ideologie haben wie viele die deutsche Staatsangehörigkeit durch Geburt und wie viele 

durch Einbürgerung? 

 

2. Von wie vielen Gefährdern und relevanten Personen im Phänomenbereich ausländische 

Ideologie haben wie viele die deutsche Staatsangehörigkeit, neben der deutschen eine 

andere Staatsangehörigkeit oder nur eine ausländische Staatsangehörigkeit? 

 

3. Von wie vielen Gefährdern und relevanten Personen im Phänomenbereich religiöse Ide-

ologie haben wie viele die deutsche Staatsangehörigkeit durch Geburt und wie viele 

durch Einbürgerung? 

 

4. Von wie vielen Gefährdern und relevanten Personen im Phänomenbereich religiöse Ide-

ologie haben wie viele die deutsche Staatsangehörigkeit, neben der deutschen eine an-

dere Staatsangehörigkeit oder nur eine ausländische Staatsangehörigkeit? 

 

5. Wie viele Personen umfasst(e) das „islamistisch-terroristische Personenpotential“ (vgl. 

Drucksache 20/717 des Deutschen Bundestags) in den Jahren 2020 jährlich bis aktuell 

in Baden-Württemberg? 

 

6. Wie viele der in Frage 5 erfragten Personen besitzen aktuell die deutsche, neben der 

deutschen eine andere Staatsangehörigkeit oder nur eine ausländische Staatsangehörig-

keit? 

 

7. Wie viele Gefährder und relevante Personen – darunter wie viele deutsche und wie viele 

ausländische Staatsangehörige – sind derzeit hierzulande inhaftiert? 

 

 

28.5.2024 

 
Lindenschmid, Goßner AfD 

 

 

 

B e g r ü n d u n g  

 

Zu oben genannten Fragestellung liegen die Bundeszahlen vor. Auch eine doppelte/mehrfa-

che Staatsangehörigkeit ist dort angegeben, sodass dies nach Ansicht der Fragesteller auch 

hierzulande möglich ist. 

 


